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První den nového školního roku se cestující MHD svezou zdarma 
Po loňských, velmi dobrých zkušenostech, připravil i letos českobudějovický Dopravní podnik 

společně s městem jízdné zdarma, a to na 3. září 2007. Cílem jednodenní akce je usnadnit zejména 
školákům, studentům a  jejich rodičům administrativní a organizační záležitosti spojené s přejezdy v 

první den školního roku a ulehčit tak dopravní situaci ve městě, která bývá právě v tomto čase 
kritická.  

 
České Budějovice, 28.8.2007 – "V loňském roce, kdy jsme akci vyzkoušeli vůbec 
poprvé, byly zkušenosti a ohlasy cestujících, kteří využili k jízdě  městskou 
hromadnou dopravu,  velmi kladné, a proto jsme se rozhodli poskytnout stejný bonus 
veřejnosti letos znovu", říká k chystané akci primátor Juraj Thoma. Dlouhodobé zkušenosti 
ukazují, že první školní den nemají zdaleka všichni žáci a studenti vyřízené veškeré potřebné 
věci a doklady. "V den, kdy většina školáků a studentů nemá k dispozici doklady 
potřebné pro vydání časové jízdenky, chceme všem cestování městskou hromadnou 
dopravou maximálně zjednodušit. Věříme, že tím přispějeme k bezproblémovému a 
zejména bezpečnému průběhu prvního školního dne", doplňuje Bohumil Matouš, 
manažer pro ekonomiku a obchod Dopravního podniku. 
Podle zkušeností z loňského roku se i letos předpokládá, že uvedená akce bude znamenat 
propad v tržbách Dopravního podniku ve výši 250 tisíc korun. "Nepovažujeme to za ztrátu, 
ale za dobrou investici zaměřenou na ty, kteří využívají naše služby pravidelně a 
dlouhodobě", dodává Bohumil Matouš.  
 
S koncem prázdnin končí také relativně klidná dopravní situace ve městě. Od 1.září 2007 
budou v platnosti opět standardní jízdní řády a v pracovních dnech tak bude nasazen do 
provozu maximální počet vozidel MHD. Od měsíce září dojde také k již avizované změně 
tarifu jízdného. V souvislosti s tím budou pracovníci přepravní kontroly Dopravního podniku 
akceptovat v průběhu měsíce září ještě staré jednorázové jízdenky za nižší cenu, které je 
možné v tomto přechodném období také používat. Standardně jako v jiných obdobích 
nebudou akceptovány jízdy bez jízdenek, jízdenky s prošlým časovým limitem nebo špatně 
označené jízdenky. 
 
 

- KONEC – 
                                                                                                                                                       
Tradice městské hromadné dopravy v Českých Budějovicích sahá až do roku 1909, kdy ve městě 
začaly jezdit první dopravní prostředky pro hromadný převoz cestujících. Současný poskytovatel 
služeb městské hromadné dopravy, Dopravní podnik města České Budějovice, a.s., zajišťuje 
přepravu cestujících na celém území města a v 17 příměstských obcích v jeho blízkém okolí. 
Společnost vznikla 1. září 1997 z tehdejšího Dopravního podniku města Českých Budějovic, s.p. 
Jediným akcionářem je Statutární město České Budějovice. Ucelený systém městské hromadné 
dopravy je v současnosti tvořen autobusovou a trolejbusovou trakcí. Dopravní podnik města České 



Budějovice disponuje moderním vozovým parkem, který čítá na 94 autobusů a 52 trolejbusů. Tato 
vozidla  zajišťují provoz na 14 autobusových linkách o celkové délce 164,2 km a 8 trolejbusových 
linkách o celkové délce 70,2 km. Ročně najedou více jak 6 milionů kilometrů a přepraví 42 milionů 
cestujících. Provoz společnosti zajišťuje 430 zaměstnanců. Základní kapitál společnosti je 444 mil. Kč, 
celkové roční výnosy včetně úhrady prokazatelné ztráty činí 392 mil. Kč. 
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